

В Сочи чиновникам поручили чаще встречаться с населением



Сочи
Россия

Такое поручение дал своим заместителям и главам районных администраций глава города Алексей Копайгородский. Он отметил, что горожане должны иметь возможность очень быстро сообщить о проблеме либо главам районов, либо руководителями отраслевых управлений и департаментов, чтобы её решить. Каждую субботу он сам проводит выездные приёмы граждан. В первую субботу месяца – в здании Адлерской администрации, затем, по очереди – в администрации Хостинского, Центрального и Лазаревского районов. Предварительный список горожан и вопросов формируется ежедневно с 09:30 до 16:00 в отделе приёма граждан в мэрии курорта. Здесь же можно записаться на личный приём и к вице-мэрам. Глава администрации Лазаревского района Олег Бурлев и глава администрации Хостинского района Павел Клопотовский проведут приём граждан уже сегодня, в понедельник, с 15:00 до 17:00. По вторникам в это же время приём будет проводить глава

page 1 / 2

Центральной администрации Александр Белозёров, а по средам – глава Адлерской администрации Валерий Кокорев. Встреча с гражданами проходит в зданиях районных администраций, предварительный список вопросов формируется ежедневно. Личные приёмы жителей Сочи проводят также руководители отраслевых управлений и департаментов муниципалитета, сообщила пресс-служба администрации Сочи.

[Сообщение Другу](#)